Конспект спортивного праздника в старшей группе «Весёлые старты»

Образовательная область: «Физическое развитие»
Цель: Укрепление здоровья детей в совместных командных игр, развитие умения действовать в интересах команды, воспитание чувства взаимопомощи.
Задачи: 

· формировать умения и навыки правильного выполнения движений в различных формах организации двигательной деятельности детей.

· воспитывать красоту, грациозность, выразительность движений.

· закреплять умение выполнять ведущую роль в подвижных играх, осознанно относиться к выполнению правил игры.

· развивать ловкость, быстроту, силу.

· развивать у детей организованность, умение поддерживать дружеские взаимоотношения.

· воспитывать потребность быть здоровым.

Предварительная работа:

 Группы придумывают название команд

Оборудование: обручи, мячи, ленточки, кубики, теннисные мячи, кегли, фотографии видов спорта (разрезанные).
Ход мероприятия:

I. Представление (выход) команд

Команды под аудиозапись «Физкультура. Ура! Ура.» заходят в спортивный зал, проходят круг почёта, затем строятся в обозначенные места.
Ведущий: Здравствуйте, дорогие ребята! Нам очень приятно видеть всех вас 

сегодня на нашем празднике! Мы начинаем самую весёлую  из всех 

спортивных  игр  и  самую  спортивную  из  всех  весёлых  игр 

– «Весёлые старты»! Вы сегодня будете состязаться  в ловкости, 

смекалке и быстроте! Ну что, вы готовы?
Дети : Готовы.

Ведущий: Сегодня у нас пройдут соревнования между командами «Радуга» и «Улыбка». Мы узнаем, в какой команде самые смелые, ловкие и дружные 

ребята. А оценивать наши соревнования будет уважаемое жюри.

Ведущий: И так начинаем!

II. Спортивные состязания
1. «Мяч в ложке»
Оборудование: мячи маленькие, ложки, 2 корзины .

Описание: Игрок берёт из корзины мяч, кладет его в ложку, осторожно несёт в другую  корзину.  Затем  возвращается и  передаёт  эстафету товарищу.  Выигрывает  та  команда,  которая  быстрее  закончит задание.


2. «Чистота – залог здоровья» ИЛИ «Посадка и копание картошки»
Оборудование: обручи, ведра, колпачки от «киндеров». (маленькие мячи)
Описание:  Положение команд тоже, обручи лежат напротив команд. В руках у капитанов команд ведро с «мусором». Первый игрок бежит с ведром к обручу, аккуратно высыпает «мусор» и с ведром бежит назад. Второй игрок должен собрать «мусор» в ведро и вернуться к команде и т.д. 
«Посадка картошки».

Взять ведёрко с 3 мячиками. Добежать до разложенных на полу колец, расстояние между которыми метр. Разложить мячики по кольцам, оббежать стойку с флажком и  вернувшись в команду, передать ведро следующему игроку, следующий игрок бежит и собирает картошку. 

3. «Сороконожка»

Оборудование: обручи, кубики.

Описание:  Команды строятся в две колоны по одному. Сначала командир бежит в обруче до кубика и назад к команде, следующий игрок  залазит в обруч и бегут вместе до кубика и назад, и так до тех пор, пока в обруче не окажется вся команда.

4. «Гонка мячей»

Оборудование: кегли, мяч.
Описание:  Прокатить мяч между кеглями до стойки с флажком. И взяв его в руки бегом вернуться в команду передать следующему игроку. 

5. «Найди свой цвет»

Оборудование: ленточки синего и желтого цвета.

Описание:  Дети врассыпную ходят по залу. Ленточки в руках у взрослых игроков команд. По

сигналу ведущего игроки должны встать рядом со своим взрослым и выполнять

задания :     - в колонну

            
- в круг



- на корточки.

6. «Назови вид спорта»

Оборудование: фотографии видов спорта (разрезанные).

Описание: Выигрывает та команда, которая правильно соберёт фотографию и  скажет, что это за вид спорта.
III. Подведение итогов
Ведущий: Вот и подошли к концу наши соревнования и скоро мы узнаем, чья команда  оказалась  самой  спортивной. И  пока  жюри  подводит итоги, мы с вами отдохнем. Помогите мне закончить стихи:

Я начну, а вы кончайте, дружно хором отвечайте.

1.Игра веселая футбол уже забили первый......(гол).

2. Вот разбежался быстро кто – то и без мяча влетел в ......(ворота).

3.А Петя мяч ногою хлоп и угодил мальчишке в .....(лоб). 

4. Хохочет весело мальчишка, на лбу растет большая.......(шишка).

5. Но парню шишка нипочем опять бежит он за.......(мячом).

Ведущий: Молодцы, ребята!  А сейчас предоставляем слово жюри.

(Подводится итог соревнований, объявляется команда - победитель. Команды награждаются подарками за активное участие в соревнованиях.)

Ведущий: Ну, вот и выявили победителей. Скажем спасибо жюри и зрителям.

Спортсменам – новых побед. А всем – наш спортивный привет! (все вместе).

Занимайтесь спортом, укрепляйте здоровье! До новых встреч!

(Дети под спортивный марш уходят.)[image: image1.png]
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